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MacnopT
($OH/1a OIICHOYHBIX CPEJICTB IO MPEAMETY
ainreopa (8 kiacc)

Ne | KouTpoaupyembie pa3aeibl (TeMbl) HaumeHoBanue
n/n npeaMera OLICHOYHOI0 CPeACTBA
1 | BxogHoit KOHTPOJIbL yyanuxcs 8 KontponbHas paboTa (BXoaHas)
KJlacca 3a Kypc 7 Kjiacca
2 | KBagpartueie kopau. KBaaparueie u KontponbHas padota 3a 1 moayroaue
palMoHaIbHbIE YPABHEHUS
3 | UToroBslif KOHTPOJIb y4aluXcs 3a KonTpomibHas pabota (mpoMexyTodHas

Kypc 8 kimacca

aTTecTalus)




Bxonnasi Amarsoctuka nmo aaredpe, 8 kiaace.
Ha3znayenue padoThl — npejyraraeMasi KOHTpoJIbHasi paboTa 1o anredpe B 8 kimacce
HaIleJICHa Ha OI[CHKY YPOBHS YCBOCHHS YUAIIMMUCS MaTepuaia, i3y4aeMoro B 7 Kjacce B
cootBeTcTBUU ¢ TpeboBanusmu OI'OC.

Crneunudukanusi BXOJHO KOHTPOJILHOI padoThl Mo ajiredope B 8 Kiacce
Bcero B pabote 8 3amanuii, U3 KOTOPHIX 7 3aaHuii 0a30BOro ypoBHs, 1 3a/1aHre TOBBIIIICHHOTO
YPOBHSI.
Ypoesnu crooicnocmu 3a0anuii: b-o6azoewiil, [1-noswiuienmviil

Ne OcHOBHBIE TIPOBEpsieMbIe TPEOOBAHUS K YpoBeHb Makc.
3aJlaHusl | MaTeMaTH4eCKON MOJIrOTOBKE CII0)KHOCTHU 6asn
1 | OnepupoBats Ha 6a30BOM YpOBHE b 1
MOHSITHEM OOBIKHOBEHHAs! IPOOh
2 | OnepupoBarh Ha 6a30BOM YpOBHE b 1
MOHSITHEM JIeCSITUYHAs Ipo0b
3 | Pemars 3agaun Ha npuMeHeHHE GOPMYIIBI IyTH b 1
4 | Pemath 3a/1a4¥ HA MOKYIKH, HAXOJIUTh MPOIEHT OT b 1

qucia, YucJo 1Mo NpoueHTy OT HEro, HaXOAUTh
MMPOHNCHTHOC OTHOMICHUC ABYX YHUCCII, HAXOAUTH
MMPOLCHTHOC CHUKCHHUEC WJIK TPOLUCHTHOC
IIOBBINICHUEC BCIIMYHUHBI

S | Boibop eepHbix ymeepocoenuil b 1

6 | Pemenue nuHeWHBIX ypaBHEHUN b 1

7 | HaxoxIeHne 4ucioBOro 3Ha4eHHs 1eJI0r0 b 1
BBIP)KEHUS

8 | Pemarp 3a1a4n Ha MOKYIKH, HAXOAUTH MTPOIIEHT OT 1 2

qucia, YucCJo 1o NpoueHTY OT HEro, HaXOAUTh
MPOHNCHTHOC OTHOMICHUC ABYX YHUCCJI, HAXOAUTH
MMPOLUCHTHOC CHUKCHHUEC UJIK TPOLCHTHOC
IIOBBINICHUEC BCIIMYUHBI

Hroro 9

Kputepun nepesosa nepBu4HbIX 02J1710B B OTMETKY

OTMeTKa N0 NATHOALIILHOM
«2» «3» «4» «5»
mIKaJe
[epBuynBIe GaIITBI 0-3 4-5 67 8-9
KoHnTpoubHas padora (BXoAHAA IHATHOCTHKA)
3 5 7
1. Beramcaure: =+ =:—.
7 8 40

Haiinure 3naueHue Beipaxkenus 6,24:1,6 — 4,5.

3. CaMonér JeTUT co CKOPOoCcThIO 828 kM/4. CKOJIBKO METPOB OH MPEOI0IEBACT
3a OJIHY CEKyHIy?

4. Bo BpeMs pacnpojaxu XOJOAMIHLHUK MPOaBaics co CKUAKon 15 %.

Cxonbko pyOsiel cocTaBuIa CKUIKA, €CJIA 10 CKUJIKU XOJIOAWIHBHUK CTOWI
16 000 pyGueii?



5. Pyuxka CTOUT CTOJBKO K€, CKOJIBKO KapaHJall v JIMHEWKa BMECTE, a
JUHENKa Topoxke KapaHaaiia. BeiOepute BepHble YTBEPKICHUS U 3aMUILINTE
B OTBETE X HOMEpA.

1) Kapanpgami 1oposke JTUHCHKH.

2) JIBa kapaHjalla CTOST JICIICBIIC PYUKH.

3) JluHelika 10pOKE PYUKH.

4) Pyuka 10poe KapaHjalia.

6. Pemmre ypaBuenue 3x — 2(3x + 4) = 10.

3

7. Haiigure 3Hauenue Boipakenus —p(4+p)+ (p—2)-(p+2) npup = "

8. OtmerbTe M 0003HAYBTE HA KOOPAWHATHOM MPSMON TOUKH
2 11
A) (—2 E) B (=2,32)uC (E)

T I I T

KonTpoJsbnas padora 3a 1 noyroaue
Ha3nauenue padoThl: npe/uiaraemMasi KOHTpoJibHas paboTa mo anredpe B 8 kiiacce HalelneHa Ha
OLICHKY YPOBHSI YCBOCHUS YHalIMMHCs 8 Kilacca MaTepuaia 1 momyroaus.
Crnenuduxanusi KOHTPOJIbHOM padoThl 10 ajnredpe
3a 1 mosryroaue B 8 KJacce

Pabora mo anrebpe coIep:KUT OBE YacTH, COOTBETCTBYIOIIME IMPOBEpKe Ha 0a30BOM U
MOBBIIIICHHOM YPOBHSIX
B vacmu 1 — 5 3amanuii; B vacmu 2 — 2 3amaHus.
Bcero B pabore 7 3amaHuii, ©3 KOTOPBIX 5 3aaHuii 6a30BOT0 YPOBHS, 2 3aJaHHS MOBBIIICHHOTO
YPOBHSI.

Yposnu cnoocnocmu 3a0anuii: b-6azoswiii, [1-nosviuiennolii

Ne 3amanust | OcHOBHBIE TpOBEpsieMble TPeOOBAHHUS K YpoBeHb Makc. 6ann
MaTeMaTHYeCKON MOArOTOBKE CIIO’)KHOCTH

1 Brrunciienne 3Ha4eHus1 BBIPAXKEHHUS], COIEPKAIETO b 1
KBaJIpaTHbIE KOPHU

2 CpaBHeHUE UppallMOHAIBHBIX YHCEIl b 1

3 IIpeoOpa3oBaHue BbIpaXKEHUH, COACPIKAILINX b 1
KBaJIpaTHbIE KOPHU

4 Peniennie HEMOJIIHOTO KBaJPaTHOIO YPABHEHHUSI b 1

5 Perienue kBasipaTHOro ypaBHEHHsI 00LIET0 BUa b 1

6 IIpeoOpa3oBaHue BbIpaXKEHUH, COAEPIKAIINX I1 2
KBaJIpaTHbIE KOPHU

7 Pemenue pacnagaromierocst ypaBHEeHUS IT 2

Htoro 9 GamnoB

Kpurepun nepesoaa nepBu4HbIX 02/1JI0B B OTMETKY

OTMeTKa Mo NATHOAILHOM
HIKaJjJge

[TepBuyHbIE GBI 0-3 4-5 67 8-9

«2» «3» «4» «5»




KoutpoabHas padora no aareope 3a 1 mosyroaue 1/ 8 kjiaacca

1 yacTtp

1. Berauciuts: 0,2 4121 —10/64 -

2. Pacniono;xute B MOpsAKe BO3PACTAHUS YUCHA: /24 , J2T u s

3. Ypocture BhIpaKeHHE: V27 +V12+V75
4. Pemnre ypaBHeHHUE: 3x° —75=0
5. Pemute ypaBHEHUE: 3x%=1+2x
2 4acTh
6. YpocTtuTe BeIpaskeHHe: (v/5 + 2+/2) - (v/5 — 24/2)
7. Pemnre ypaBHenue: x° -16x=0

I'onoBasi KOHTpoO/IbHAsA padoTa 3a Kypc ajaredpsl 8 kiacca
(mpoMeXyTOYHAsI ATTEeCTALUA)
Ha3navenue padoTbl — OLICHUTH YPOBEHb 00111€00pa30BaTEIbHOM MOATOTOBKH 00yYarOIIUXCs
3a Kypc anredpsl 8 kiiacca B cooTBeTcTBUH ¢ TpeboBanusimu @PI'OC.
Cnennduxanus rofoBoii KOHTPOJIbHOI PadoThI 3a Kypc ajredpsl 8 kiacca
Bcero B pabote 8 3aganuii, 3 KOTOpPBIX 7 3a7aHuii 6a30BOro ypoBHs, 1 3ajaHKe NOBBIILIEHHOT'O
YPOBHSI.

Yposnu cnoocnocmu 3a0anuii: b-6azoswiii, 11-noswviuiennolii

Ne OcHoBHbIE TIPOBEpsieMbIe TPEOOBAHUS K YpoBeHb Makec.
3aIaHUsl | MATEeMaTHYECKOM MOJIrOTOBKE CJI0KHOCTHU Oamn

1 | OnepupoBath Ha 6a30BOM YpOBHE b 1
MOHSITHEM OOBIKHOBEHHASI IPOOH

Penienue KBaJApAaTHOI'O0 YPABHCHUSL O6H.[CFO BUJa

Pacnonokenne uyncen Ha KOOPJAMHATHON NPSIMON

Jlunelinas GyHkims u e€ rpaduk

o jw|N
(=pRivpiiepiiivp!
A

VYcTaHOBIEHUE COOTBETCTBUS MEXY I'paprKaMU
AJIEMEHTApHBIX (PYHKUIUN U popMyIamMH, 3a1al0IIUMU
rpaduku

6 | CpaBHEeHHE HPpAIMOHATBLHBIX YHCEN, PACIIONIOKEHHE b 1
YKCeJl Ha KOOPAMHATHOU IIPSIMOM

7 | Pemenue pacuéTHOM 3a/1a4u HA HAXOXKICHUE b 1
MIPOLIEHTOB OT YKCJIA U YKCIIA [0 JAHHOMY YHCITY
MIPOIICHTOB

8 | Pemenue OMKBaapaTHOIO ypaBHEHUS I1 2

Hroro 9

Kpurepun nepesoaa nepBu4HbIX 02/1JI0B B OTMETKY

OTMeTKa Mo NATHOAILHOM
HIKaJjJge

[TepBuyHbIE GBI 0-3 4-5 67 8-9

«2» «3» «4» «5»




I'onoBasi KOHTpoJIbHAs padoTa 3a Kypc ajredopsl 8 kiacca

1. Breruucimre: (E + E) 2
24 6] 48
2. Pemmre ypaHerue X° +7x=18.
3. Ha xoopauHaTHO# npsMoii oTMeUeHbI uncia a, b u . OTMeThTe Ha
IPSAMOM KaKoe-HUOY/Ib YUCIIO X TaK, YTOOBI IIPU 3TOM BBITTOJIHSUIUCH TPH
YCIJIOBHSI:
a—x<0,x-b<0uc-x>0.

& & & [
g & & -

a b c
4. T'paduk ¢pyakuuu y = ax +17 npoxoaut uyepes Touky A (5;2). Haitgure
a.
5. VYcraHoBHUTE COOTBETCTBUE MEXAY rpadukaMu QyHKIHMN 1 popMyliaMu,
KOTOpbIE UX 33/1af0T.

I'PAOUKU
A) Vi B) y B) y
1.._
171 0 1 x 0 1 x

N/

®OPMVYJIBL 1)y = -2 2)y=2x 3)y=x2—2

6. OTMeThbTe Ha KOOPAMHATHOM IPAMOi urcna 3v2 u vV35.

} } } | il } } |
T T T T T T T !

0 1 2 3 4 5 6 7

7. B xmacce 32 yenoBeka. B onmumnuane no MareMaTuKe IPUHSIIN y4acTue
75 % Bcex yyalmuxcs Kiacca, Ipu 3ToM 25 % y4aCTHUKOB CTalIu NPU3EPAMH.
CKOJIBKO YYEHMKOB KJ1acca CTajau npu3€pamu?

8. Pemmre ypaBuenue 9x* — 28x% + 3 = 0.

Yy




